

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 26.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005945111

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VTH Invest AG, Baar

VTH Invest AG (VTH Invest SA) (VTH Invest Ltd) Bahnhof-Park 2 6340 Baar

VTH Invest AG, in Baar, CHE-229.384.277, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2023, Publ. 1005810108). Statutenänderung: 12.01.2024. Aktienkapital neu: CHF 250'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 250'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 250'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tringaniello, Bruno, von Belp und Baar, in Baar, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1212 vom 23.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 04.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug